

ПРЕСС-ВЫПУСК

При использовании материалов органа государственной статистики в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

ИЗМЕНЕНИЕ ВОЗРАСТНО-ПОЛОВОЙ СТРУКТУРЫ НАСЕЛЕНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

По оценке, основанной на итогах Всероссийской переписи населения 2010 года, численность постоянного населения области на 1 января 2020 года составила 1262,4 тыс. человек.

В 2019 году в нашей области родилось 5674 мальчика и 5531 девочка, умерло 9101 мужчина и 9030 женщин. За пределы Кировской области уехало 8307 мужчин - на 1254 человека больше, чем прибыло к нам. Число выбывших женщин превысило число прибывших на 1527 и составило 9490 человек.

На начало 2020 года структура населения Кировской области сложилась следующим образом:

Численность детей и подростков в возрасте 0 - 15 лет составила 230 тыс. человек и за год уменьшилась на 1,6 тыс. человек. В связи с изменением возраста выхода на пенсию численность населения трудоспособного возраста (мужчины в возрасте 16 - 60 лет и женщины в возрасте 16 - 55 лет) увеличилась на 6,6 тыс. человек и составила 667,4 тыс. человек. При этом численность лиц в возрасте старше трудоспособного сократилась на 14,7 тыс. человек и составила 365 тыс. человек.

На 1 января 2020 года в Кировской области на 1000 мужчин приходилась 1171 женщина. Основной причиной превышения явилась высокая преждевременная смертность мужчин. В 2019 году в области умерло 2,7 тыс. мужчин в трудоспособном возрасте (81,9% от всех умерших в данном возрасте).

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области